

天气舞台 冷空气唱“主角”

丹丹看天气

记者 俞丹丹

这几天,冷空气“强势登台”,一秒入秋的感觉还真有点让人不适应。台风“圆规”于13日15时40分登陆海南琼海市,“圆规”是今年以来影响华南的最强台风,也是近五年来登陆海南的最强台风。

“圆规”就像它的名字,环流体积庞大,“画”个圈圈所到之处都是降雨。受其外围环流影响,

海上的水汽源源不断被输送到内陆,降雨时不光顾我县,体感偏凉。不过,随着“圆规”的逐渐西移,周四开始,我县的雨水明显减弱,副热带高压稍稍得以喘息,气温有所回升。

当然,未来天气舞台上的主角,早已换成了冷空气。短暂的气温回升后,10月15日后,我县将有一次明显的降雨降温过程,最高气温降至16℃上下。这次的冷空气来势汹汹,小伙伴们的衣柜可以开始准备秋装了。

具体天气情况如下:周五(10

月15日)多云转阴有阵雨,22~26℃;周六(16日)阴有雨,13~19℃;周日(17日)阴到多云,12~16℃;周一(18日)多云到阴,局部有阵雨,10~17℃;周二(19日)多云到阴,12~17℃;周三(20日)阴有雨,13~15℃。

告别了炎热的夏天,迎来了收获的季节。秋季气温降低,导致毛孔收缩,汗腺皮脂腺活动能力下降,皮脂分泌减少,加上角质层的缺水,会让皮肤干燥、紧绷,甚至会出现脱皮、干纹等情况,所以想要让皮肤健康度过秋天,那就要牢牢

把握一个护肤密码:补水。

多喝水肯定是最重要的,从内部保证水分供应,加快新陈代谢。另外,可以用合理的饮食结构,通过吃蔬菜瓜果、牛奶豆制品等来改善皮肤营养,留住水分,像梨、石榴、山药、南瓜等都是不错的选择。除此之外,秋季可以选择保湿能力更强的护肤品,给皮肤注入水分,减少水分流失。

秋季虽然没有夏季那样烈日当空,但是防晒还是必不可少的,可以选择较温和的防晒霜,以减少皮肤的负担。



体验黑暗 关爱盲人

10月15日是国际盲人节。10月14日,下渚湖街道宝塔山村幸福邻里联合二都小学开展“关爱盲人,保护眼睛”系列活动。学生们通过闻声寻人、闭眼闻味等方式体验盲人生活的不易,学会主动关爱盲人并懂得保护眼睛的重要性。

记者 赵宁



李剑青:不忘初心 用行动谱写担当



记者 陈明月

“成为一名警察是我从小梦想。能够发挥自己的价值为人民服务,我感到特别自豪。”县公安局交警大队莫干山中队长李剑青如是说。

今年35岁的李剑青于2004年入伍,2006年参加公安工作,从军装到警服,变的是身份,不变的是情怀和信念。一直以来,他都以饱满的热情投入工作,以军人的作风要求自己,以群众的需求作为动力,全力做好本职工作,用行动践行从警为民的诺言。

“十一长假我们去哪儿?”女儿乖巧的声音在耳畔响起,看着孩子殷切的目光,李剑青心底更多的是愧疚,因为国庆期间他有更重要的事情要做。莫干山风景区人流量、

车流量都比一般道路大,特别是节假日,交通安全管理的难度和压力也随之剧增。为保障辖区安全,今年“十一”期间,李剑青早上7时多就坚守在景区道路上,疏交通、纠违法,从站到马路上的那一刻,到晚上10时夜幕降临,他和同事们的哨声、手势从未停止,忙碌的身影一直游走在车水马龙中间。

“回到家孩子都已经睡着了,更别说陪她出去玩了,见面都‘难’。”李剑青笑着说,虽然陪家人的时间少了,但因为他们的坚守,可以让大家更好地出行,这也是另一种收获。这种兢兢业业、忠诚履职的工作态度,贯穿在李剑青十几年的工作日常中。

2017年至2020年期间,李剑青在交警大队事故中队担任副中队长。有一次,在交警大队门口,两辆电动自行车相撞,一位60多岁的大爷摔倒在地,导致多处肋骨骨

折,而另一辆电动车车主肇事逃逸。接警后,李剑青第一时间调取监控查找线索。查看了大量监控视频后,终于在一家商店内发现该肇事车主的身影,了解到该车主可能是一名幼儿园工作人员。德清的幼儿园那么多,怎么找?李剑青选择了一个“最笨”却最不易疏漏的办法,一家家问过去。

“当时我们在每个幼儿园的微信群里发消息询问,虽然工作量很大,但只有这样才能不遗漏线索。”功夫不负有心人,经过整整三天的不懈排查,终于找到了肇事逃逸车主。李剑青和同事对其依法处置教育后,对双方当事人进行了调解,事故最终得到了圆满解决。

这样的事例不胜枚举。在事故中队,每天处置最多的就是双方当事人之间的矛盾纠纷,工作繁杂而琐碎。但李剑青却觉得,正是这些工作经历,磨练了自己在小事中

尽责、在责任中成长的意志。

“作为交警,在处理问题时,必须遵循执法为民的根本,耐心细心,才能让当事人心服口服。”李剑青总是这样严格要求自己。2020年5月,李剑青换岗到了车辆管理所工作。一次,一位聋哑人想考取三轮摩托车驾驶证,但根据相关规定和条件,该人员并不满足考证要求。为方便沟通,李剑青找了一张白纸,耐心解释劝说。两人你写一句我答一句,“聊”了整整十几页纸,最后对方被李剑青的真诚与专业所打动,打消了考驾驶证的念头,还感激地向李剑青道了谢。

听民声、解民忧,一桩桩不起眼的小事,却洋溢着暖暖的警民情。“这份工作看似平凡,却肩负着守护人民群众安全出行的重任,所以我不懈怠。”在外人眼里,李剑青身上体现的则是使命般的责任感。

“工作找蓝领”的趋势越来越明显



最近,笔者在新市遇到一位装修工人,他说,活太多,人太忙,一天没五百块钱以上基本不出门。在场的人有点惊讶。有人相信,也有人认为他吹牛。不过,近些年来,技能型工人的工资确实一年比一年高,比如有经验的泥水工、石匠,越来越难找,其价格当然水涨船高。

不少住户有切身体会,哪家有了水电之类的故障,需要查找原因修理一下,根本找不到懂行又肯干的人。一般在两种情况下,他们才会抽出时间来帮忙,要么,亲友熟人委托,碍于面子关系;要么,消费者给出的价格很高,让他们觉得值得一做,这就有了“没五百块钱以上不出门”的说法。

在一家快递服务企业,有负责人向笔者坦言,前几年快递公司招人十分容易,但最近两年,招人难度也在加大。是干快递待遇较差吗?

实际上,收入水平已经超过不少其他行业,甚至超过许多白领。当然,工作时间和强度也不低,技能要求也不低,要会开各种车辆。对于蓝领收入超白领的现象,有的人不信,认为那只是个例,但是,这个趋势你不能视而不见。著名财经作家在一次演讲时表示,从1978年到2019年,中国蓝领工人的年薪收入增长了150倍。这个增长幅度,大大超过白领的收入增长水平。

有句话叫“三十年河东,三十年河西”。多年以来,找一份白领工作是多数年轻人的梦想,但越来越多的迹象表明,许多白领岗位并不像以前那么香了。像学金融相关专业的那,听上去高大上,而现实可能并不那么美好,只有那些高端人才仍是稀缺资源。

一方面,市场上有许多活没人干;另一方面,大量的用人单位招不到员工。白领找工作,工作找蓝领,这个趋势已经越来越明显。为什么会出现这种现象?其本质是社会发展到一定阶段的必然趋势。众所周知,改革开放初期,由

于工作岗位还不多,劳动力供过于求,普通人的收入自然很低。而那时候,用人单位要招一个大学生很难,不管什么专业,都是稀缺资源。但是,社会发展到今天,大学生在年轻人中占比越来越高,许多用人单位已经不愁招不到大学生,从供求关系来说,大学生如同当年的普通人。用人单位招白领容易,而想招到有技能的蓝领,反而不像以前那么容易了。

在改革开放初期,劳动力成本较低,机器设备较贵,用人单位宁肯多用人,也不太愿意在设备上多加投入。这些年来,用人成本不断增加,用人单位更喜欢机器换人。但机器换人,更需要的是具有高技能的蓝领来操控机器,所以,企业愿意用更高的工资来吸引有技能

的员工。于是,蓝领的收入就会增加。用人单位这时发现,市场上的蓝领并不多见。为什么蓝领这么少?原来从中小学中就能发现端倪,无论学生个人兴趣特长如何,家长们都一股脑希望孩子往学术研究这条道路上走,而对于技能型的职业类高校视而不见。孩子很累,家长迷茫,回过头来,却发现还不如隔壁那位从小踏踏实实学技能的同学收入高。

一个国家,从中等收入迈向较高收入的过程中,势必有一个蓝领需求的旺盛期。过去,许多年轻人不愿意进工厂,将来越来越多的人会认识到,做蓝领并不比白领差。或许,像德国那样的蓝领工资与白领工资相似甚至反超的现象,会越来越来。



红领巾 心向党

10月13日是少先队第72个建队日,德清县春晖小学礼堂内举行“请党放心 强国有我”少先队新队员入队仪式,此次共有164名同学加入中国少年先锋队。活动中,六年级老队员给新队员带上鲜艳的红领巾,并在大队长的带领下进行宣誓。通过新队员入队仪式,春晖小学对少先队员进行爱党、爱国、爱队教育,激发队员光荣感、自豪感和使命感。

记者 蔡俊

乡贤给老人发“红包”

记者 韩洁

10月13日上午,下渚湖街道双桥村文化礼堂内正在举办重阳节敬老活动。80岁的老人陈半仙不仅收到了来自年轻一辈的祝福,还收到了乡贤派发的1200元红包,笑得合不拢嘴。“现在的生活可真好啊!”老人感叹道。

双桥村养老助老“红包”由两位乡贤屠建芳和须连荣分别出资6万元,共计12万元组成。款项通过县慈善总会定向捐赠双桥村,为全村103位80岁以上老人分发红包,余下金额将用于支持双桥村养老事项支出。据了解,该项目已签订捐赠协议十年,每年重阳分发一次。“老人是个宝,我们一定要善待他们。”乡贤屠建芳说。

乡贤是村庄发展的重要支持力量之一。下渚湖街道双桥村党总支书记华陆根表示,近年来,双桥村近50名乡贤积极反哺家乡,出资支持五水共治、基础设施建设等村庄中心工作,为村庄发展作出了不小贡献。以后将继续联合乡贤之力、乡贤之智,共同推动村庄升级,为村民创造更美好的生活。

4K修复版《永不消逝的电波》上映 机关单位积极组织观看

记者 沈烨冰

被主旋律电影引燃的国庆档余温犹在,国庆档尾声,一部特别的电影《永不消逝的电波》上映。10月13日晚,在银都电影院,机关单位组织机关干部和家属们观看了这部影片,反响强烈。

《永不消逝的电波》是63年前的经典老电影,也是一部崭新的新片。本该黑白分明的旧时斑驳影像记忆,通过现代的高科技手段,让经典老电影穿上了鲜艳亮丽的新衣,逼真的效果,让红色影片《永不消逝的电波》重新焕发青春。现场观众沉浸其中,尤其是影片的最后,当主人公李侠在被捕之前,镇定自若地向延安的战友发出最后的信号:“同志们,永

别了!”然后又将密电码放进嘴里从容不迫地吞下去时,不少观众的眼泪夺眶而出。观影结束后,所有人都为革命先烈的英勇事迹所感动。

“革命英雄为我们奉献了太多,作为中国人我感到很自豪。”走出影院的孟女士不禁感慨道。一旁的李先生激动地表示,这是他小时候看的露天电影,这次让他重温了经典,“真正的共产党员有一种对党的信仰,革命先烈的精神值得我们传承。”李先生说道。

观看电影的人群中,还有几位鲜艳的“红领巾”,学生何雨轩说:“生在这个时代何其幸运,我们现在的的生活,都是英雄们用鲜血换来的。”

新市镇蔡界村:老寿星集体庆祝生日

记者 虞高岚

“祝你生日快乐……”10月13日上午,新市镇蔡界村文化礼堂里热闹一片,“爱在重阳·情满蔡界”活动在这里举行。该村60周岁以上农历九月出生的老人和11位90岁以上的老寿星集体过生日,共庆重阳节。

活动现场,家人们为老寿星端上菊花茶、重阳糕;村干部为老寿星发放了生日红包,送上了重

阳节祝福。其余老人也和老寿星们齐聚一堂,共同度过难忘的生日。91岁的胡子清感动不已:“村里逢年过节都会想着我们老人,这次重阳节还惦记着给我们过生日、送礼物,真的太贴心了!”

据悉,本次活动旨在弘扬中华民族敬老、爱老、助老的传统美德,丰富广大老年朋友的文化娱乐生活,使“老有所养、老有所乐、老有所为”落到实处。



网络安全宣传活动进商超

10月12日,在国家网络安全宣传周期间,德清县委宣传部联合县公安局开展“网络安全进商超”宣传活动,志愿者通过设立咨询台、发放宣传资料、现场讲解等形式,向居民宣讲电信诈骗作案方法和招数,讲解网络安全常识,增强居民防范意识。 记者 白羽

德清农商银行 DEQING RURAL COMMERCIAL BANK
信用付 随心花 当月花 次月还 是你金融消费好选择
咨询电话:8889988